
          izi=&^1^ 
 

lwpuk dk vf/kdkj vf/kfu;e 2005 ds varxZr izkIr vkosnu rFkk fujkd`r vkosnuksa dh tkudkjh                
 

¼12 vDVwcj 2005 ls flrEcj 2006 rd½  
 

v|ru tkudkjh  
ekg flrEcj 06 var rd 

 
lwpuk vf/kdkfj;ksa }kjk olwy 

dh xbZ jkf'k 
dza- foHkkx rFkk v/khuLFk 

dk;kZy;ksa ds uke  
12 vDVwcj 
05 ls 
flrEcj 06 
vUr rda 
izkIr vkosnuksa 
dh la[;k  

dqy 
vkosnuksa 
dh 
la[;k  

fujkd`r 
vkosnuksa dh 
la[;k  

fdrus 
vkosnuksa esa 
tkudkjh 
nh xbZ  

fdrus vkosnuksa 
esa tkudkjh 
ugha nh xbZ 

yafcr 
vkosnuksa dh 
la[;k  

30 fnu ls 
mij yafcr 
vkosnuksa dh 
la[;k  

vkosnu 
i= ds 
lkFk 
fu/kkZfjr 
'kqYd 
dh jkf'k 

lwpuk 
iznku 
djus gsrq 
olwy dh 
xbZ jkf'k  

dqy 
jkf'k  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
1 e-iz- xzkeh.k lM+d 

fodkl izkf/kdj.k 
foU/;kpy Hkou] 
Hkksiky  

21 21 21 21 0 0 0 180 
:i;s  

116 :i;s 296 
:i;s 

                 
 

     ¼ok;-lh- 'kekZ½ 
 izca/kd ¼iz'kklu½ ,oa lgk;d yksd lwpuk vf/kdkjh 

       e-iz- xzkeh.k lM+d fodkl izkf/kdj.k 
   Hkksiky 



izi=&2 
 

lwpuk dk vf/kdkj vf/kfu;e 2005 ds varxZr izkIr vihy rFkk fujkd`r vihy dh tkudkjh             
¼12 vDVwcj 2005 ls flrEcj 06 var rd½ 

 
           v|ru tkudkjh 

                           ekg % flrEcj 06 rd 
dza- foHkkx rFkk v/khuLFk 

dk;kZy;ksa ds uke  
12 vDVwcj 05 ls flrEcj 06 
var rd izkIr vihy@vkosnuksa 
dh la[;k  

flrEcj var rd 
fujkd`r vihykasa dh 
la[;k  

yafcr vihyksa dh 
la[;k  

vihyksa ds lkFk 
fu/kkZfjr 'kqYd dh 
izkIr jkf'k   

fjekZd 

1 2 3 4 5 6 7 
1- e-iz- xzkeh.k lM+d fodkl 

izkf/kdj.k foU/;kpy Hkou] 
Hkksiky 

5 4 1 100 'ks"k yafcr 1 
vihy ij 
egkizca/kd xquk ls 
tkudkjh@ 
izfrosnu ekaxk 
x;k gSA izkIr gksrs 
gh izdj.k ij 
dk;Zokgh djrs gq, 
fujkd`r dj fn;k 
tk;sxkA 

 
 

     ¼ok;-lh- 'kekZ½ 
 izca/kd ¼iz'kklu½ ,oa lgk;d yksd lwpuk vf/kdkjh 

       e-iz- xzkeh.k lM+d fodkl izkf/kdj.k 
   Hkksiky 


